

第十一届全国青少年体育舞蹈锦标赛落幕 我市小选手获两项第一

信阳消息(记者 杨长喜)我市小选手为河南省争光了!在刚刚结束的世界体育舞蹈节上,我市选手何勇伸、杜晨曦代表我省获得了两项第一。

今年7月10日至14日,我国主办的首个世界体育舞蹈节在该活动的永久举办城市成都举行。今年6月份,赛事的5个活动开始接受来自全世界选手的报名。根据通知,我市来自郑黎伟体育舞蹈培

训中心的选手何勇伸、杜晨曦代表我省报名参加了其中的第十一届全国青少年体育舞蹈锦标赛,与来自全国的其他3000多名孩子分别参加该项赛事不同组别的比赛。在比赛中,两位选手发挥稳定,表现出众,一举获得了业余少年I组C级赛标准舞第一名和业余少年I组标准舞银牌组一等奖两项殊荣。

“这两个孩子都是在五六岁的

时候就开始参加舞蹈培训,才参加培训的时候,男孩子有些驼背,但他们在培训中很努力,都克服了自己身上的一些缺点,表现一直很优秀。在参加比赛前的室外培训中,好多人都非常羡慕这两个孩子的舞蹈水平。”郑黎伟体育舞蹈培训中心教师、两位孩子的辅导老师张玲说。据了解,我省郑州、驻马店等地也有选手获得其他组别的奖项。



7月14日上午,信阳毛尖集团在中乐百花酒店举行了以“奉献爱心,服务社会”为主题的捐赠仪式。仪式上,信阳毛尖集团茶客联盟为浉河港小学10名贫困小学生每人捐助5000元。还向市公安局治安支队捐赠价值6万余元蜂蜜凉茶,以这种特殊的方式加强职工理想信念教育,传递社会爱心。图为信阳毛尖集团茶客联盟向贫困小学生捐款。
本报记者 张继疆 刘方 摄

市燃气办加强监管 积极消除安全隐患

为市民备足燃气“安全餐”

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 李明胜)进入7月,高温天气给我市40万民用液化气正常供应和高压管道天然气设施的安全造成严重威胁,连日来,市燃气办致力于燃气的安全管理,强化安全教育,为市民备足燃气“安全餐”。

6月中旬,为期一个月的全市燃气行业集中大检查拉开了帷幕。排查内容分安全生产责任制落实情况、生产经营场所安全规定执行情况、企业安全生产主体责任落实情况。市燃气办负责人王道祥接受记者采访时说:“高温天气是燃气行业易发事故的季节,做好用气安全我们责无旁贷,让悲剧少发生、不发生,只有常宣传、多检查、重督促、严整改。”

为了更加广泛地宣传安全知识,燃气办采取多种举措加强宣传

效果。临街摆设燃气安全知识宣传桌,工作人员邱军一手拿着话筒,一手拿着毛巾,汗水早已把衣服湿透,正不断向过往行人讲解夏季用气小常识:“夏季天气炎热,居民应当正确使用城市燃气及燃气设施、器具,严禁擅自拆除、改装、迁移、安装城市燃气设施和燃气器具,当发现室内城市燃气设施或者器具损坏、泄漏时,应当立即关闭阀门、开窗通风。”

燃气办共有8人,其中5女3男,担负着中心城区27个乡镇、7个开发区、2个天然气公司、20个液化气站、3个汽车加气站、360个分销网店、300余户餐饮的用气安全检查工作,工作量可想而知,把以上所说的各个单位跑下来,大约需要一个月的时间,行程约2500公里,每人每天平均步行6公里。检查到

最关键时刻,正赶上高温天气,36℃~38℃,个别地方温度高达40℃,连公路都晒裂了。爱美的李保平调侃着说:“天热并不可怕,坚持一下就好了,怕就怕那不守规矩,爱做点小动作的商户,明知不在理,也要讲三分,有时气得连饭都吃不下去。”从他们行走序列可以看出,往往是男同志走在前,女同志走在后,一到工作地方,总是分工明确,看不出男女差别,检查工作有条不紊地进行着。经过一个月的辛勤努力,共检查出4家消防器材配备不齐全;3家用户存在导气现象,28户餐饮场所违规经营。对321个大瓶进行了喷漆对号入座,对没有喷漆的174个钢瓶要求暂停使用,较好地维护了我市燃气行业经营秩序,确保了行业安全无事故。

信阳中院积极开展 “送法进军营”活动

信阳消息(记者 周亚涛)7月18日下午,信阳市中级人民法院民三庭副庭长、法学博士余继田在武警信阳市支队电视电话会议室,以视频直播的方式为武警官兵进行了一堂生动的法律知识辅导讲座,分散在全市各县区的400余名官兵通过电视视频聆听了余法官的精彩辅导。

“武警部队的其中一项职能是协助政法机关依法执行逮捕、追捕、押解、押运任务,由此可见,人民武警的日常工作与人民法院的工作职能有着密切的联系,人民法官与人民武警有着共同的使命与责任。”博士法官余继田的一席开场白一下子拉近了广大官兵与授课人的距离。

一个多小时的法制课,受到了听课官兵的热烈欢迎。“余法官的讲解通俗易懂,针对我们提出的具体问题解答,使我很受教育,希望以后法官们能更多地走进军营,帮我们解答法律疑惑。”官兵接受记者采访时说道。

实行“三联三帮”

信阳市扎实开展创建幸福家庭活动

信阳消息(江明 郭四其 熊林高)近年,信阳市按照国家、省创建幸福家庭活动的部署和要求,在财政困难,资金短缺的情况下,拓宽思路,因地制宜,动员社会力量,利用多种渠道,整合各种资源,实行“三联三帮”,有效地推进了创建活动的深入开展。

领导干部联系县乡村,组织帮扶。市、县、乡各级党政领导干部,分层次联系县、乡、村,帮助他们组织和实施计划生育幸福家庭活动。市、县、乡各级成立由党委、政府分管领导担任正、副组长,计生领导小组成员单位主要领导为成员的计划生育创建幸福家庭活动领导小组,负责组织和督导各级相关部门积极参与这一活动。

职能部门联系职能,实施帮扶。我市各级计划生育领导小组成员单位联系部门职能,帮助农村计生家庭、独生子女户家庭、双女户家庭率先发展致富,出台并落实了相关政策和措施。统计显示,全市共有450家县区职能部门或单位,共制订出台奖励减免政策1364条,优先优惠政策685条,帮扶救助政策2896条,共有75350户计生家庭领取计生“绿卡”,并享受着土地使用、有线电视安装、用水改造、就医、入学、培训、就业、最低生活保障等20多项优惠政策。

党员干部联系到户,结对帮扶。全市万名党员干部,每人联系1名至3名计生家庭,帮助他们解决生产和生活中的一些实际困难。全市6230名帮扶责任人与6875个帮扶对象签订了帮扶责任书,帮助计生家庭跑项目、跑资金、提供信息。统计显示,全市结对帮扶,为计生户发展致富提供农业技术援助1200余次,提供致富信息1586条,协调贴息贷款616.4万元,促进了计生家庭生产发展。

平桥区市民“踏歌起舞”

乐享精神文化生活

信阳消息(王友 杨传伟)每当夜幕降临,华灯初上之时,市民成群结伴地聚集在文化广场、河畔、小区花园、体育场等活动场所跳起健康的广场舞。他们少则几十人,多则数百人,其中大妈大姐是主力军,也有活泼可爱的小孩儿,还有古稀之年的爷爷奶奶。

因前段时间连日阴雨,村民们好久没跳舞了,天气好转后,大伙儿跳起舞来格外卖劲。30多名妇女舞步娴熟,动作整齐划一,周边看跳舞的村民也很多。“我们可喜欢跳舞了,既能锻炼身体、活络筋骨,还能保持心情愉快。”位于平桥区西北部高梁店乡回龙寺村村民王桂敏乐呵呵地说。

说到广场舞带来的好处,王桂敏说:“我以前身体的抵抗能力很差,常感冒,一个月三分之一的时间都在病痛中度过,吃了好多药都不见好;自从跳广场舞以来,我的身体有了很大的变化,现在基本不吃药,不仅身体好了,而且心情十分愉快。”

“广场舞与其他舞不一样,参加的人有60多岁的老人,也有相对年轻的,所以选择歌曲和编排舞蹈动作很有讲究,不能太难,也不能重复太多动作,既让参与者感兴趣,也要起到健身的作用。”高梁店乡文化站负责人向我们介绍她选歌、编舞的经验。

近年,平桥区宣传思想文化部门秉承惠民、便民、利民的宗旨,以“群众文化根在群众”为理念,着力在艺术性、教育性、观赏性、创新性上下功夫,将弘扬传统文化与推广现代文化相结合,将“送文化”与“种文化”相结合,将重大节庆文化活动与常态化文化活动相结合,丰富了群众的精神文化生活,拓宽了公共文化服务渠道,为实现“中国梦”凝聚正能量。